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1. アンケートの回収率 

表１ 回収率 

 

在校生 回答者数 回収率
基M1 224 189 84%
基M2 189 179 95%
M3 200 140 70%
基C1 75 71 95%
基C2 45 40 89%
P3 23 20 87%
先R1 115 101 88%
先R2 91 81 89%
S3 86 65 76%
基E1 193 142 74%
基E2 145 100 69%
E3 145 97 67%
先I1 229 192 84%
先I2 223 164 74%
C3 227 111 49%
建A1 227 205 90%
建A2 212 151 71%
A3 218 35 16%
建L1 65 44 68%
建L2 50 39 78%
L3 55 14 25%
合計 3037 2180 72%  

 

基Ｍ：機械科  基Ｃ：応用化学科  基 E：電気電子通信工学科 

先Ｒ：ロボティクス学科  先 I：情報メディア工学科 

建 A：建築コース  建 L：生活環境デザインコース 

M：機械科  P：ものづくり環境学科  S：創造システム工学科 

E：電気電子工学科  Ｃ：情報工学科  A：建築工学科 

L：生活環境デザイン学科         ※在学数は 2019 年度春学期の人数です 
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2.学生の喫煙状況 

表２ 喫煙状況 

吸っている 興味がある 吸ったことがない
1年
2年 83 38 675
3年 83 18 341
合計 166 56 1016  

 

 

 

図 1 喫煙状況のグラフ 
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3.喫煙者の 1 日の喫煙本数 

表３ 1 日の喫煙本数 

2 ～10本 11～20本 21～本
1年
2年 60 12 9
3年 56 25 4
合計 116 37 13  

 

 

図 2  1 日の喫煙本数 
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４.喫煙マナーについて 

表 4 喫煙マナーについて 

3 ある ない
1年
2年 20 62
3年 19 65
合計 39 127  

 

 

図 3 喫煙マナーについて 
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5.喫煙マナーについて守られていると思うか 

 

表 5 喫煙マナーについて守られていると思うか 

5 思う 思わない
1年 405 198
2年 328 152
3年 184 118
合計 917 468  

 

 

 

 

図 4 喫煙マナーについて守られていると思うか 
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6.喫煙所は足りているかについて 

表 6 喫煙所は足りているかについて 

6 問題ない 多い 少ない
1年 771 47 102
2年 617 47 107
3年 300 59 59
合計 1688 153 268  

 

 

 

図 5 喫煙所は足りているかについて 
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7.完全分煙と完全喫煙について 

表 7 完全分煙と完全喫煙について 

7 完全分煙 完全禁煙 どちらでも
1年 368 249 322
2年 322 195 269
3年 224 86 113
合計 914 530 704  

 

 

 

図 6 完全分煙と完全喫煙について 
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8.マナー講習の参加について 

表 8 マナー講習の参加について 

8 参加する 参加しない
1年 56 887
2年 44 742
3年 29 395
合計 129 2024  

 

 

図 7 マナー講習の参加について 

以上がアンケートの集計結果となります。 

アンケートを基に今後、喫煙所の見直しなどを含めて活動していく予定です。 

アンケートに際しましてご協力いただきありがとうございました。 

 


